

Caniviton High Density

Aliment complementar pentru câini.

Conține 30 % sulfat de chondroitină-4 și de chondroitină-6

Compoziție:

Zahăr, carne, subproduse de origine animală și vegetală, minerale.

Conținut:

Fibre brute 10,8%, cenușă brută 8%, proteine brute 7%, materii grase brute 0,7%, magneziu 0,1%.

CANIVITON HIGH DENSITY este un nou comprimat, foarte concentrat în sulfat de chondroitină supus unui tratament specific (DIT)*, la puritatea de 90%. Tehnologia originală utilizată garantează o eliberare rapidă a sulfatului de chondroitină și disponibilitatea sa totală pentru organism.

Administrarea de CHD este întotdeauna recomandată atunci când pacientul are în mod deosebit nevoie de sulfat de chondroitină așa cum este cazul în urma unei operații în zona articulațiilor și când alimentația normală nu poate acoperi această nevoie. Datorită calității sale de prevenire a carențelor de CHD poate de asemenea însoți măsurile terapeutice.

* DIT – DIRECT INTAKE TECHNOLOGY (TEHNOLOGIE DE ASPIRAȚIE DIRECTĂ)

Doze și mod de administrare:

1 comprimat pentru 10 kg greutate corporală o dată pe zi, direct sau în aliment.

Câinele care are greutatea corporală între 5 și 10 kg va primi de asemenea un comprimat odată pe zi. Pentru câinele a cărui greutate corporală este sub 5 kg, se va administra ½ comprimat o dată pe zi.

Ca regulă generală, comprimatele sunt foarte bine acceptate. În cazuri rare au fost observate reticente trecătoare deoarece câinii nu cunosc gustul intens al sulfatului de chondroitină foarte concentrat.

Sulfatul de chondroitină (în special la concentrațiile ridicate întâlnite la CHD) conferă comprimatelor un caracter hidrofil puternic, din această cauză trebuie păstrat ferit de umiditate.

Prezentare:

Cutie cu 50 comprimate.

Notă:

Pentru întărirea efectivă a cartilajelor și protecția sa de lungă durată, recomandăm administrarea pe o perioadă de cel puțin 3 luni. În acest scop, medicul dvs. veterinar vă va propune produsul nostru CANIVITON FORTE care a fost special conceput pentru administrare economică de lungă durată și care poate fi ușor amestecat cu hrana obișnuită.

Prin adaosul de L-carnitină ca și cel de oligoelemente favorizând metabolismul cartilajului este dezvoltată plăcerea exercițiului. Tovarășul dvs. va avea de asemenea șansa de a se putea mișca cu bucurie toată viața sa.

Producător:

VETOQUINOL AG, Belp, Bern, Elveția.

Numai pentru uz veterinar !

Se eliberează pe bază de prescripție medicală !